
YouGov Survey Results

Sample Size: 1712 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th April 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1712 483 401 103 164 829 883 199 733 421 360 976 736 205 568 368 413 158

Unweighted Sample 1712 498 427 111 169 786 926 193 711 434 374 1049 663 173 585 378 418 158

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Generally speaking, do you think it would be good or bad 

for the following groups if Britain LEFT the European 

Union?

Rich people

Would be good for this group 14 12 15 18 16 16 11 19 13 12 12 15 11 17 13 14 12 14

Would be bad for this group 17 16 20 14 18 19 16 22 17 17 15 18 15 23 14 17 17 21

Would make no difference to this group 36 46 36 31 45 37 35 25 29 45 46 38 33 30 41 33 36 35

Don't know 33 26 30 36 21 28 39 34 41 26 26 28 40 30 32 36 36 31

People in low paid jobs

Would be good for this group 23 28 18 10 52 25 22 11 20 27 33 22 26 22 29 22 20 19

Would be bad for this group 28 21 44 51 6 29 27 41 28 29 19 34 20 37 26 26 26 32

Would make no difference to this group 20 30 13 14 26 20 19 13 15 22 30 20 20 17 19 20 20 21

Don't know 29 21 25 26 17 26 32 34 38 22 18 25 35 25 26 32 34 29

People running big businesses

Would be good for this group 15 17 12 13 28 17 13 8 10 16 26 14 16 16 17 15 12 15

Would be bad for this group 35 34 46 47 21 36 35 53 38 33 25 42 27 44 33 35 33 40

Would make no difference to this group 20 26 15 16 35 21 18 9 14 26 29 19 21 15 22 16 22 21

Don't know 30 23 27 25 16 26 34 30 37 25 21 25 36 25 28 34 33 25

People running small businesses

Would be good for this group 28 38 17 15 62 30 27 23 20 32 43 26 31 21 35 27 25 24

Would be bad for this group 27 23 42 39 4 28 26 35 30 23 19 33 18 39 25 23 23 32

Would make no difference to this group 16 21 13 14 20 18 13 13 11 22 19 15 17 15 15 17 17 15

Don't know 29 19 29 32 13 24 34 28 39 22 19 25 35 25 25 33 34 29

People from ethnic minorities

Would be good for this group 8 10 6 6 17 10 7 2 7 9 13 8 9 9 10 7 7 8

Would be bad for this group 33 26 47 47 25 34 32 56 31 33 27 39 25 41 35 32 29 34

Would make no difference to this group 24 37 17 18 37 26 23 11 20 32 32 24 25 23 26 24 25 21

Don't know 34 26 30 28 21 30 38 31 42 25 29 29 41 27 29 37 40 37

People looking for work

Would be good for this group 27 34 19 13 61 28 26 17 21 32 39 25 30 25 33 27 22 20

Would be bad for this group 30 22 46 52 4 31 29 49 30 28 20 37 20 41 30 25 25 35

Would make no difference to this group 16 24 9 11 23 18 14 8 13 19 23 15 17 14 14 15 19 18

Don't know 28 20 26 24 12 23 32 26 36 21 18 23 33 20 23 32 34 26
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Disabled people

Would be good for this group 15 17 10 6 35 15 14 8 11 18 21 12 18 13 17 15 13 11

Would be bad for this group 24 15 41 40 4 25 23 36 25 25 15 29 17 32 21 22 23 32

Would make no difference to this group 28 43 19 20 37 31 26 23 22 31 39 29 27 25 33 26 27 25

Don't know 33 26 29 34 24 29 37 33 42 26 25 30 38 31 28 37 38 32

Farmers

Would be good for this group 25 32 16 21 54 26 24 20 17 29 40 22 29 22 28 24 24 24

Would be bad for this group 35 33 51 43 14 37 33 42 36 36 29 43 24 43 33 34 33 39

Would make no difference to this group 10 14 6 9 15 10 9 4 8 14 13 8 12 9 11 10 8 9

Don't know 30 21 28 27 17 26 34 35 39 22 19 26 35 27 28 31 35 27

Pensioners

Would be good for this group 18 25 9 5 47 20 17 12 13 23 27 17 20 13 23 20 15 16

Would be bad for this group 18 13 31 31 1 20 17 25 19 18 13 23 13 27 18 13 18 23

Would make no difference to this group 31 41 29 27 34 33 28 28 25 34 40 31 30 32 32 30 30 30

Don't know 33 22 31 37 19 27 38 36 42 25 20 29 37 28 28 37 38 31

Students

Would be good for this group 14 16 10 6 27 16 12 7 11 16 20 12 15 12 16 14 11 16

Would be bad for this group 28 21 43 46 5 29 27 55 28 26 16 36 18 40 26 24 25 35

Would make no difference to this group 26 39 19 19 41 28 24 12 21 32 38 25 27 21 28 24 28 24

Don't know 32 24 27 29 27 28 36 25 40 26 26 27 39 27 30 37 37 25

Politicians

Would be good for this group 13 13 13 15 19 14 12 18 11 13 15 12 14 12 14 12 13 14

Would be bad for this group 29 31 27 27 43 31 27 29 28 29 32 30 28 28 32 29 28 25

Would make no difference to this group 26 33 31 26 22 30 23 22 20 34 32 29 23 32 26 24 26 28

Don't know 31 23 29 32 16 25 37 31 40 25 22 28 36 29 29 35 33 33

People like you

Would be good for this group 25 34 16 10 63 27 23 8 19 33 38 22 29 19 30 27 22 20

Would be bad for this group 28 21 43 50 3 29 27 43 30 27 17 35 19 40 27 25 25 33

Would make no difference to this group 21 28 14 18 22 21 20 20 15 23 29 19 22 19 20 20 21 23

Don't know 26 17 27 22 12 22 30 29 36 18 16 23 30 22 23 28 32 24
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